



Фотография, о которой хочется нам рассказать

Номинация «Отцы и дети»

Он — папа — поэтому лучший всегда,
С таким — не страшна нам любая беда!
Он — папа — и звание это святое,
За это уже он достоин — Героя!

Очень часто, когда на улице мороз или завывает ветер, мы собираемся всей семьёй у компьютера, пьём ароматный чай с листьями смородины, сестрёнка носит с конфетницы гостинцы от зайчика, которые папа принёс после работы, мама забывает о рабочих делах, чтобы открыть семейный архив и насладиться просмотром и тёплыми воспоминаниями из нашей жизни. В этом архиве больше тысячи фотографий и видеороликов: ярких, красочных, удивительных моментов.

Иногда гости задают вопрос: «Зачем вам столько фотографий, видео, они ведь много памяти занимают в компьютере!?». Но для нас это драгоценный кладёзь, здесь хранится история нашей семьи, наши традиции, это летопись нашей жизни. Ведь семья - это счастье, крепость, тепло и уют. Семья - смысл жизни человека, это то, ради чего стоит жить! Много стихотворений пишут поэты, много песен

сочиняют композиторы о семейных ценностях. Для меня семья – это мама, папа, сестрёнка и я. И сейчас я хочу поведать вам о родном человеке, о герое, имя которого – ПАПА! Да, именно про героя я учил стихотворение, когда был ещё в старшей группе детского сада, а затем громко и выразительно рассказывал его на утреннике, который был посвящён дню Защитника Отечества. Папа до сих пор с улыбкой и гордостью смотрит этот момент.

Работа у папы ответственная, трудится он на станции скорой медицинской помощи автомехаником. Каждый день под его ответственность выезжают из гаража уазики и газели и мчатся на вызов. Папина задача, чтобы машины не сломались, не подвели в пути, и бригада врачей могла вовремя оказать помощь больным.

Мой папа, хоть и занятой человек, но всё имеющееся свободное время он посвящает нам: мне и моей младшей сестрёнке Олесе. Папа очень сильно любит нас. Это видно по его отношению к нам, заботе, вниманию. И даже в те моменты, когда мама рассержена на него, она всегда говорит о том, что такого папу поискать ещё надо!

Мы с Олесей очень любим играть и баловаться с ним. У нас в доме много настольных игр, в которые мы играем семьёй, много поделок, которые мы придумываем и мастерим из подручных материалов. Нам никогда не бывает скучно, много развлечений папа придумывает сам: то качают с мамой меня и Олесю в одеяле, то игрушку смастерит для кота, то конкурс на самого меткого стрелка устроит. А если есть настроение и желание, то вкуснейший ужин приготовит.

Мой папа разносторонний. Но самое главное увлечение моего героя – это самолёты. Да-да, его очень привлекает авиация. Мало кто об этом знает, но папа – лётчик-любитель, поднять ввысь какой-нибудь большой самолёт, например, боинг – это его мечта. Нет, он не профессионал, но он так заворожен миром техники, что смог увлечь этим и меня. Теперь мы вместе постигаем тайны летательных аппаратов, смотрим познавательные передачи, конструируем модели самолётов.

Раньше, когда действовал малый аэропорт в посёлке Невон, мы часто ездили с мамой понаблюдать за тем, как готовят техники самолёты к полёту, в каких условиях их содержат. Много нам рассказывали о технике безопасности. Долгие часы мы могли находиться на взлётной полосе, часто доводилось видеть, как небольшие летательные аппараты после обработки полей химикатами заходят на посадку. Теперь мы знаем, что мотору самолёта необходимо остыть, прежде чем его накроют специальным чехлом. Папа объяснил нам, что накрывать чехлом просто необходимо, чтобы посторонние предметы не попадали внутрь, чтобы никакая птица туда не залетела. Благодаря папе я знаю, что такое закрылки и какую функцию они несут, знаю о скорости, которая необходима для разных самолётов, чтобы оторваться от земли и взлететь. Знаю, почему в небе остаётся след от самолёта, и почему вообще такая большая машина не падает.

Думаю, вы уже догадались, что мой папа не просто увлекается малой авиацией, но и имеет навыки полёта. В своё время, благодаря частным пилотам, папа успел под их присмотром, но самостоятельно управлять небольшими самолётами, такими как цесна и пегас. У него даже есть

настоящая лётная книга, куда заносится дата полёта, количество времени, проведённого в небе. Возвращаясь с таких прогулок, у папы горели глаза, он всегда был в диком восторге, затем они подробно с инструктором обсуждали детали полёта. Это были серьёзные разговоры, мы с мамой в них не вмешивались. Когда мы возвращались с аэропорта домой, папа был в эйфории, он много рассказывал о чувствах и эмоциях, о том, что это значит – чувствовать самолёт и управлять им. Казалось, что уже спустившись на землю, он продолжал порхать, порхать от счастья.

Много в нашем архиве хранится фотографий, связанных с авиацией. Много фотографий, где я, будучи еще маленьким, езжу на своём трёхколесном самолёте под крылом огромной машины. Есть фотографии, где я ещё младенцем столбиком стою у папы в руках, но уже у штурвала. Не упускала возможности сфотографироваться за ним и мама. Много фотографий современных, где уже в больших гражданских самолётах мы спешим на отпуск, ожидая встречи с морем.

Фотография, о которой нам хочется рассказать, сделана уже лет семь назад. Пусть она и не лучшего качества, немного размыто изображение, в стекле отражаются солнечные лучи, но вы посмотрите на главных её героев: меня и папу. Сразу видно, что мы увлечённо говорим о чем-то, о чём был диалог в тот момент я, конечно, не помню, так как был ещё маленьким. Но мне явно нравилось находиться в кабине, уже не просто стоять на руках у взрослого, а самостоятельно держаться за штурвал, рассматривать приборы, панель управления, которая снабжена огромным количеством тумблеров, кнопок и рычагов. Могу с уверенностью сказать, что моё детское любопытство на счёт самолётов всегда поощрялось папой, на свои вопросы я получал развёрнутые, доступные для понимания ребёнком ответы. Мама говорит, что папа всегда был рад нашему совместному досугу, внимательно выслушивал мои вопросы и долго на них отвечал, объясняя детали. Я сейчас понимаю, что папа в те моменты был очень рад моему вниманию и с огромным удовольствием расширял мой кругозор.

Никто и не догадается, что наш герой, который в своё время управлял небольшими самолётами, давая разгон и поднимая их со взлётной полосы, затем в небе наблюдая за Сибирской красавицей-тайгой, на самом деле очень боится колесо обозрения. Нет, я не могу сказать, что у папы развита акрофобия, он не боится высоты, а просто опасается, не доверяет железной машине, работающей от электричества. И, когда во время отпуска в парке аттракционов мы наблюдаем за городами из прозрачной кабинки колеса, папа нервно наблюдает за нами с земли. Смешно звучит, но это именно так.

Я очень люблю папу и рад, что наш внимательный, заботливый, затейливый герой с нами: с мамой, сестрёнкой и со мной!

Авторы: семья Главинского Артёма

